

Продолжение доклада тов. П. В. СОЛЯКОВА

Социалистическое животноводство

Колхозное животноводство в Карелии за годы становления пятилеток значительно выросло. На январь 1940 года по отношению к 1 января 1934 года мы имеем следующий рост: по лошадям — на 138,3 проц., по крупному рогатому скоту — на 138,4 проц. в том числе коров — 112,6 проц., по свиньям — на 213,2 проц., по овцам — на 450 проц.

Улучшилась породность скота: Прионежский район насчитывает породным скотом на 74,8 проц., в этом районе мы имеем 1.845 голов крупного рогатого скота холмогорской породы, Медвежегорский район имеет породного скота 40,5 проц., 1.717 голов холмогорской породы.

О садоводстве в Карелии

Сегодня, в 1939 году она 50 колхозов имеют по одному теленку. Свинопакт колхоза им. Сталина, Шлодзера, скота им. Гагарина, в 1938 и 1939 гг. выросла в среднем 19 поросят на одну свиноматку. Телятица колхоза "Заря", Кондопожского района, орденосец тов. Феофилова О. Г., в течение ряда лет не имела падежа по лошадям. Свинопакт колхоза им. Кирова, Заонежского района, Н. И. Середкина за последние два года получила по 20,5 деловых поросят от каждой свиноматки.

Хановцы добиваются урожая в 100 центнеров с га и больше. Если это количество ягненков оценить по существующим ценам, то доход вырастет в 10—15 тысяч рублей с га.

